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PAUD AZ – ZAHRA DESA BANTARKARET 

KECAMATAN NANGGUNG KABUPATEN BOGOR 



RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 
Satuan Pendidikan : Paud Az – Zahra 

Kelompok / Semester : B / I (satu) 

Tema : Tanaman 

Sub Tema/ Sub sub Tema : Makanan Pokok/ Padi 

Topik : Aku sayang binatang, tanaman dan makhluk ciptaan 

Tuhan 

Pembelajaran ke : 13 (tiga belas) 

Alokasi waktu : 60 menit 

 
A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

 
1. Anak Bersyukur atas Ciptaan Tuhan 

2. Anak dapat mengenal bagian  tanaman padi 

3. Anak dapat menunjukkan karya dan aktifitas seni dengan menggunakan berbagai  media 
4. Anak dapat Membilang tangkai padi kering /Jerami 
5. Anak dapat menggerakkan tubuh mengikuti Gerakan orang menanam  padi 
6. Anak percaya diri dan mandiri pada saat melakukan kegiatan kolase dengan beras warna 

 
B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

I. Pembukaan 

 Berdoa, Salam 

 Bercerita pengalaman tentang menanam padi dan Panen 

 

II. Inti 

 Mengamati 

 Mengamati Tanaman Padi di sawah 

- Anak mengamati tanaman padi disawah pinggir sekolah 

 
 Menanya 

- Guru mendorong anak untuk bertanya apa yang ingin anak-anak ketahui dari 

apa yang dilihat di sawah 

Misalnya pertanyaan yang diajukan anak 

- Sebutkan tanaman apa yang ada di sawah ? 



- Kenapa ada padi di sawah ? 

- Mengapa orang menenam padi ? 

- Guru mempercakapkan pertanyaan anak 

 
 Mengumpulkan informasi 

- Guru menunjukkan menjelaskan kenapa kita harus menanam padi, setelah di 

taman akan tumbuh padi dan menjadi beras, kemudian di masak menjadi 

nasi. 

 Mencontoh Gerakan 

- Anak bereksplorasi bermain mencontohkan gerakan menanam padi dan 

panen, 

 
 

 Seni 

 Kolase Gambar tanaman Padi 

- Anak mengambil kertas, sekam, jerami/ kertas origami, dan lem kertas 

- Anak menempel lipatan Sekam dan Jerami  kertas gambar  

 

III. Istirahat, makan, bermain 

- Berdoa sebelum dan sesudah makan 

- Bermain di dalam dan di luar ruang kelas 

 
IV. Penutup 

 Menyanyi lagu “Bagian – Bagian Tanaman” 

 Diskusi tentang kegiatan satu hari 

 Berdoa, menyanyi, salam 



C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

 

Kompetensi Inti 
(KI) 

Kompetensi yang di capai BB MB BSH BSB 

Sikap Spiritual Menyayangi ciptaan Tuhan     

Sikap Sosial Mentaati peraturan, 

Percaya diri 

    

Pengetahuan  

Mengenal Tanaman Padi 

Mengenal warna 

Memahami kalimat sederhana 

    

Keterampilan Berimajinasi melakukan gerakan  
Mengucapkan kalimat sederhana 

Menempel  
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